上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体制认证 环保型、豪华型遥控塑壳风幕机,不锈钢冷暖型风 幕机,各类塑料、铝合金贯流风叶,太阳能热水器 司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口 电话:021-57586371 13801951488 13916378811 网址:http://www.yaoda158.com

♪关注

《梦之声》逆袭费很有看头



中国梦之声逆袭赛将在7月 14日直播,根据节目组透露:届时 将有4名42强已淘汰选手获得复 活的机会,问鼎全国十强宝座。

在新闻发布会上,中国梦之声节目总导演王磊卿说,"7月14日将迎来第一场全国直播比赛,主题是逆袭战"。《中国梦之声》从7月1日开始正式启动在官方网站和全国各大网站的42强人气排行榜的投票,通过网络为12强和其他选手进行人气投票,"7月14日当天我们将根据投票情况,选取人气最高的4位未淘汰学员进入逆袭战,和12强中人气投票靠后的8位学员进行PK,经过这场逆袭战,全国12强阵容才会最终确认"。

"逆袭战"的赛制也已基本确定,据王磊卿介绍,1名逆袭学员

需要连续战胜 2 名 12 强学员方算 逆袭成功,而被 PK 掉的 12 强学员只能接受被逆转淘汰的现实。王磊卿说,在逆袭战中将首次引入全民参与的概念,"通过网络的形式送上 13 亿掌声,连同现场观众的投票和评委的选择产生新 12 强。是《中国梦之声》的一个转折点,节目将迎来真正的高潮"。

笔者看到中国梦之声所有学员,不管是淘汰还是晋级的都已经行动起来,因为人气最高的4名12强选手将被保护起来。而淘汰学员拉票则更加激烈,甚至出现组团拉票的盛况。

笔者从中国梦之声人气选手 许诺的微博上就看到,他在给自己 拉票的同时,还顺便呼吁粉丝给自 己的好友邓晓坤,郭帅投票。王者 ▶舞台

逍遥音乐会 狂欢大派对



7月18日,英国BBC音乐会管弦乐团将登陆上海东方艺术中心音乐厅,为沪上民众带来一场逍遥音乐会,为观众带来众多经典音乐名篇, 掀起一场交响"英伦风"。

BBC 旗下五大交响乐团之一

BBC 音乐会管弦乐团的历史可以追溯到上世纪三十年代。作为英国广播公司(BBC)旗下的五支交响乐团之一,该乐团常年为BBC录制各类音乐和歌剧节目。除了传统的古典音乐之外,乐团还擅长演奏轻音乐、通俗管弦乐、电影配乐等不同风格的音乐,曲目覆盖面广,是一支极富艺术创造力的交响乐团。除了常规音乐季、国际巡海以及广播录音演出之外,乐团还在每年固定参加享誉世界的伦敦逍遥音乐节,是音乐节的主力乐团之一。作为一支有着超过80年历史的交响乐团,BBC音乐会管弦乐团具有严谨、大气、均衡的典型英式风格,特别是对下气、均衡的典型英式风格,特别是对方经国作曲家的作品有着极为权威的演经

。 巨星加盟打造纯正"逍遥夜"

"逍遥音乐会"的概念源于享誉世界的英国夏季逍遥音乐节(Promenade Concert,简称 Proms),堪称全球规模最盛大、也是最民主的音乐节。与通常意义上的音乐会有所不同,传统古典音乐严肃且拘谨。而在逍遥音乐会上,听众不必正襟危坐、不必穿正装,可以喝饮料、吃零食,甚至可以站着听。演出到高潮时,可以大声跟唱,可以高声欢呼,甚至还可以举旗呐喊,宛如一个狂欢的大派对。2012年,逍遥音乐会首次登陆沪上。现场,大家从一开始的陌生、拘谨到下半场的适应、熟悉,最终完全融入到逍遥音乐会的氛围中,添颖的演出形式引起在场乐迷的广泛

此次率领乐团来华巡演的国际著 名指挥大师巴里,沃兹沃斯曾担任 BBC音乐会管弦乐团音乐总监长达 17年之久,是乐团八十多年历史中最 重要的一位指挥家。在2006年卸任之 后, 乐团授予沃兹沃斯桂冠指挥的荣 誉,至今沃兹沃斯仍经常指挥乐团演 出,双方有着十分默契的合作。加盟此 次巡演的英国大提琴家朱利安•罗伊 德·韦伯是当今最知名的大提琴家之 ,他出生于一个音乐世家,父亲是著 名的作曲家, 母亲是一位出色的钢琴 家,他的哥哥则是著名作曲家、音乐剧 《歌剧魅影》、《猫》等经典之作的创作 者安德鲁·罗伊德·韦伯。作为当今最 出色的大提琴家之一,朱利安·罗伊 德·韦伯的演奏曾获得许多重要的奖 项,数十年来他几乎在全世界所有重 要舞台上有过令人记忆深刻的演奏。

加盟此次巡演的还包括 2011 年 获得卡迪夫歌唱大赛冠军的女高音瓦 伦蒂娜·娜芙妮策,她是近年来的新锐 女高音,现在是维也纳国家歌剧院的 签约歌唱家,此次她也将在乐团的伴 奏下一展歌喉,尽显天籁之音。

♪新片

《粉红女郎》"男人婆"张馨予"强暴"郑恺

电影《粉红女郎》即将于8月暑期档在全国公映。日前,片方也对外公布了一组"男人婆"张馨予和新晋小生郑恺在片中的剧照。

据悉,在电影《粉红女郎》中,"男人婆"张馨予视男人如衣服,召之即来,挥之即去。郑恺饰演的张公子就成了她"泄欲"的工具。剧组工作人员透露了拍摄时的一个有趣花絮,在拍摄两人的"强暴"戏份时,导演还没说开始,张馨予就拖着郑恺进了卫生间。一时没反应过来的郑恺连呼"别急!"但等工作人员上前制止时,卫生间门已经关上,里面传出郑恺按照剧本发出的哀求声"轻点儿!轻点儿!"等两人"衣衫不整"地出来时,现场一片大笑。

"哈妹"黄一琳在旁边调侃张馨予太长时间没碰过男人了。

不过,等正式开拍后,张馨予仍然用力过猛,一把揪着郑恺往卫生间拖。结果,只听见郑恺大叫:"等一下,馨予把我的麦克给扯掉了。"话音刚落,又是引来一片笑声。其实,早在《粉红女郎》开拍之初,就有不少人建议张馨予饰演万人迷,但张馨予最终还是选择饰演男人婆,张馨予说:"我觉得我跟男人婆挺像的。而且,作为演员我觉得应该尝试各种类型的角色。"对于张馨予的表演,导演伍宗德也给予了肯定,他说:"张馨予的表演会让大家对男人婆有一个新的认识。"



■星闻

《槐树花开》吴秀波变身农村公务员



由吴秀波担纲主演的电视剧《槐树花开》于近日开机。

该剧讲述的是"不靠谱"小公务员马向阳的乡村奇遇记。从公务员到村官,从城市到农村,马向阳感受到自己的格格不人。几经挫折,马向阳的"斗志"被唤醒、激发,最终,任期将满的他续签了合同,立下誓言,要跟这大槐树下的"农哥们"、"农姐们"齐心协力,共同迎接将来所有的沟沟收收

山东影视中心影视部副主任李九红表示,《槐树花开》既有情感温度又是现实热点,区别于"东北风"农村题材。中央电视台在看完该剧剧本之后,给予了高度评价,认为该剧有新意,

是近年来少见的农村题材好剧本。

扮演"马大能耐"马向阳的吴秀波也直言,在看到这个剧本之初,就非常兴奋。他为此推掉了六七部戏的片约,他认为马向阳是一个能够让他"接地气儿"的角色,并希望能够凭借这个角色实现自己演艺生涯的新突破。

据悉,该剧的导演张永新、制片人靖雷、责任编辑王海青都是70后的年轻人,电视剧《槐树花开》的创作,对这个青年团队而言是一次严峻的挑战,如何在主旋律命题和商业化运作之间寻找到一个平衡点,是他们必须解决的问题。本剧预计今年9月底完成前期拍摄,12月份制作完成。

☑快递

秦海璐蒋小涵《青春派》中两极性格

由湖北黄冈广电数字传媒有限公司、中国电影股份有限公司、电影频道节目中心、湖北远东卓越影视传媒有限公司出品,中国电影股份有限公司发行的影片《青春派》,在曝光了一批小演员的剧照之后,于近日正式曝光片中重量级角色秦海璐和蒋小涵的剧照。文艺女青年和知性女主播一同化身麻辣女教师,执教《青春派》高考大课堂。

秦海璐的撒老师严厉而有爱心

剧照中秦海璐一头短发,清爽利落;一袭 黑衣更加凸显雷厉风行的性格;不时紧锁的 眉头、严厉的目光,瞬间就从文艺女青年化身 为麻辣女教。秦海璐本人也透露,撒老师这个 角色看似严厉,实际内心柔软,台词让自己印 象很深刻。在拍摄期间一度认为自己设计的 动作和表演太过于"严厉",跟剧组的学生群 众演员交流过后,发觉自己表演的还是很"接 地气"的,希望影片上映时大家能够喜欢。 已为金马、金像双料影后的秦海璐演技精湛,尺度拿捏得十分得当,撒老师在她的演绎下栩栩如生。提前看过片子的影评人和郭晓冬、齐溪等演艺明星透露道:秦海璐所饰演的撒老师就是高中时代严厉班主任的化身,十分真实。导演刘杰也对撒老师这个角色进行了解读:撒老师看起来似乎有些神经质,满嘴的口号,什么都管,但却是高中班主任最真实的表现,相信撒老师这个角色会勾起无数人的高中往事和青春记忆。同时导演也透露道:撒老师虽然很严厉令学生闻风丧胆,但她身上也透露出对学生浓浓的爱,这从海璐的表演中都能捕捉得到,剧情后来全片的泪点也落在她的身上。

蒋小涵温柔又有耐心

相较于撒老师的严厉, 蒋小涵所饰演的 英语老师表现出来的更多是温柔和耐心。讲 台上的蒋小涵穿着粉色的上衣, 既温柔又端



庄;手握半支粉笔,一丝不苟地传道授业,丰富的肢体和面部表情将英语老师这一角色演绎得活灵活现。蒋小涵所饰演的英语老师在性格上与秦海璐版班主任性格呈现两极化。

不过影片中蒋小涵也作为"代班班主任" 在性格上产生了大逆转,言辞激烈,自称"要撒老师附体"。在拍摄这场戏份时,一向温柔 有加的蒋小涵频频笑场,表示在挑战"极限"。 不过这场戏最后得到导演刘杰的称赞,夸奖 她是"颠覆性表演"。